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Domande della Prova con quesiti a scelta multipla

Quesitol

La cassetta vuota rappresenta:
11l peso lordo

[]latara

(11l peso netto

Quesito2

Un negoziante ha comprato 30 m di stoffa a 8 €etfon Se la rivende ricavando 300 €, quanto
avra guadagnato su ogni metro?

Quale operazione esegui per prima?
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Quesito3

Maria offre per il suo compleanno ai 18 amici 16@acolatini. Quanto ha speso complessivamente
se ogni cioccolatino e costato 0,27 centesimi?

Per saperlo esegui una:

[] sottrazione

[1 moltiplicazione

[] divisione

[] addizione

Quesito4

Durante una partita Elisa ha totalizzato 3590 purer vincere la partita deve totalizzare 10000
punti. Quanti punti mancano per vincere?

Per saperlo esegui una:

[] sottrazione

[] divisione

[1 moltiplicazione

[ ] addizione
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Quesito5

Al compleanno di Luca mancano 15 settimane. Pegregguanti giorni esegui una:
[] addizione

[] divisione

1 moltiplicazione

[] sottrazione

Quesito6

Se abbiamo comprato una cassetta di mele e ablpagatio solo il peso netto, avremo pagato:
[1 Le mele + la cassetta

[ ] La cassetta vuota

[1 Solo le mele

Quesito7

Marco offre ai suoi amici delle pizze e delle ladtidi coca-cola per il costo complessivo di €
40,80. Paga con i soldi che la mamma e la nonnahglino regalato, cioé 31,50€ la nonna e
18,90€ la mamma.

Riesce, secondo te, a coprire la spesa? Gli rimangtei soldi o gliene mancano?

Cosa deve fare Marco per saperlo?

[] Farsi il conto per sapere quanti soldi possiede.
[1 Chiedere aiuto alla mamma.
[ 1 Spendere senza farsi il conto.

Quesito8

Maria offre per il suo compleanno ai 18 amici 168ccolatini. Quanti cioccolatini dara ad ogni
amico?

Per saperlo esegui una:

[1 moltiplicazione

[] addizione

[] divisione

[] sottrazione
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Quesito9

Un negoziante ha comprato 30 m di stoffa a 8 € @fron Se la rivende ricavando 300 €, quanto
avra guadagnato su ogni metro?

Quante operazioni richiede il problema?
12

] 3
[]1
[]4

Quesito10

La cassetta piena rappresenta:
11l peso lordo

[]latara

1 il peso netto

Quesitol1l

In un garage ci sono 532 auto disposte in 7 fig.ddnoscere il numero delle auto per ogni fila
eseqgui una:

[1 moltiplicazione

[] addizione

[] sottrazione

[] divisione

Quesitol2

Un negoziante ha comprato 30 m di stoffa a 8 €etfon Se la rivende ricavando 300 €, quanto
avra guadagnato su ogni metro?

Quanto ha guadagnato al metro?
[]5€
] 3€
[12€
] 8¢€



